

BULETIN INFORMATIV CU PRIVIRE LA PROTECȚIA ȘI PRELUCRAREA DATELOR
ARTEUS CAPITAL GMBH

1. INTRODUCERE

Scopul prezentului Regulament îl constituie stabilirea principiilor privind protecția și prelucrarea datelor și a politicii de protecție și prelucrare a datelor, aplicate de societatea Arteus Capital Gesellschaft mit beschränkter Haftung (denumire prescurtată: Arteus Capital GmbH, sediu: Teinfaltstraße 8/4, 1010 Viena, Nr. Ord. Reg. Com.: FN333052, în continuare: „Societate”).

Societatea Arteus Capital GmbH (Teinfaltstraße 8/4, 1010 Viena, în continuare: Societatea, operator de date), în calitate de operator de date, își asumă obligația de a respecta conținutul prezentului aviz juridic. Societatea declară că toate activitățile sale legate de prelucrarea datelor sunt în conformitate cu prevederile stabilite în prezentul regulament și în legislația în vigoare.

Societatea Arteus Capital GmbH s-a angajat să protejeze datele cu caracter personal ale clienților și partenerilor săi și consideră că este deosebit de importantă respectarea dreptului de autodeterminare informațională a clienților săi. Arteus Capital GmbH prelucrează datele cu caracter personal într-un mod confidențial și ia toate măsurile de securitate, tehnice și organizatorice care garantează siguranța datelor fiecărui individ, indiferent de naționalitate sau domiciliu.

Directivile privind protecția datelor legate de prelucrarea datelor de către Arteus Capital GmbH sunt permanent accesibile la adresa www.arteus-capital.com/forgalmazas-adatvedelem.

Societatea Arteus Capital GmbH își rezervă dreptul la modificarea prezentului buletin informativ. Desigur, societatea își va informa, în timp util, clienții și partenerii săi cu privire la eventualele modificări.

2. DEFINIȚII

- **„date cu caracter personal”**: orice informații referitoare la o persoană fizică („vizată”) identificată sau identificabilă; o persoană identificabilă este o persoană care poate fi identificată, direct sau indirect, în special prin referire la un element de identificare, de exemplu nume, număr, date de localizare, număr de identificare online sau la unul sau mai multe elemente specifice, proprii identității sale fizice, fiziologice, genetice, psihice, economice, culturale sau sociale;
- **„prelucrarea datelor”**: prelucrare înseamnă orice operațiune sau set de operațiuni efectuate asupra datelor cu caracter personal sau seturilor de date cu caracter personal, cu sau fără utilizarea de mijloace automatizate, cum ar fi culegerea, înregistrarea, organizarea, structurarea, stocarea, adaptarea sau modificarea, extragerea, consultarea, utilizarea, dezvăluirea prin transmitere, diseminarea sau punerea la dispoziție în orice alt mod, alinierea sau combinarea, ștergerea sau distrugerea;
- **„operator de date”**: este persoana fizică sau juridică, de drept public, agenție sau orice alt organ care stabilește individual sau împreună cu alții scopul și mijloacele prelucrării;
- **„persoana împuternicită de operator”**: este persoana fizică sau juridică, de drept public, agenție sau orice alt organ care prelucrează datele cu caracter personal în numele operatorului de date;
- **„terță persoană”**: este persoana fizică sau juridică, de drept public, agenție sau orice alt organ, care nu este identică cu persoana vizată, cu operatorul de date, cu persoana împuternicită de operator sau cu persoanele care sunt împuternicite direct de către operatorul de date sau de persoana împuternicită de operator pentru prelucrarea datelor cu caracter personal;

- **„consimțământul persoanei vizate”**: înseamnă orice manifestare de voință, liberă, specifică și informată, prin care persoana vizată acceptă, printr-o declarație sau printr-o acțiune pozitivă fără echivoc, să fie prelucrate datele cu caracter personal care o privesc;
- **„incident legat de protecția datelor”**: înseamnă o încălcare a securității care duce, în mod accidental sau ilegal, la distrugerea, pierderea, modificarea, divulgarea neautorizată sau accesul neautorizat la datele cu caracter personal transmise, stocate sau prelucrate în alt mod;

3. SFERA DATELOR CU CARACTER PERSONAL, SCOPUL, TEMEIUL JURIDIC ȘI PERIOADA PRELUCRĂRII DATELOR

Activitatea de prelucrare a datelor desfășurată de către societatea Arteus Capital GmbH se bazează pe consimțământul voluntar, respectiv pe autorizarea legală. În cazul prelucrărilor datelor bazate pe consimțământul voluntar, persoanele vizate pot revoca în orice moment consimțământul lor, iar Societatea va atrage atenția persoanelor vizate asupra acestei modificări în documentul ce conține acordul.

Dorim să atragem atenția persoanelor care furnizează date către societatea Arteus Capital GmbH că, în cazul în care nu furnizează datele lor personale, furnizorul datelor se obligă să obțină consimțământul persoanei vizate.

3.1. PRELUCRAREA DATELOR CLIENȚILOR

Scopul prelucrării datelor: identificarea și înregistrarea clienților, documentarea plăților, onorarea comenzilor, îndeplinirea serviciilor asumate prin contract, emiterea facturilor, înregistrarea conturilor de aur ale clienților, respectarea obligației juridice privind măsurile împotriva spălării banilor și finanțării terorismului, îndeplinirea obligației în materie de contabilitate, menținerea contactelor cu clienții, cereri în materie de marketing direct, notificări despre informații și oferte actuale.

Temeiul juridic al prelucrării datelor: (art. 6, alin. 1 din GDPR): îndeplinirea contractului, îndeplinirea obligației juridice (prevederi austriece în vigoare referitoare la spălarea banilor: Gewerbeordnung 1994 (GewO 1994, § 365m ff; prevederi referitoare la stabilirea identității § 365p - § 365s GewO), interes legitim (în special cu privire la drepturi potențiale în justiție care încă nu au ajuns la scadență), consimțământ voluntar.

Tipul datelor cu caracter personal prelucrate: număr de identificare, sex, titlu, nume, adresă, adresă de contact, adresă de livrare, număr de telefon, adresă e-mail, locul și data nașterii, cetățenie, tipul și numărul actului de identitate prevăzut cu fotografie, tipul și numărul contractelor (nr. depunere).

Perioada prelucrării datelor:

- prelucrarea datelor cu caracter personal are o durată până la îndeplinirea obligațiilor contractuale și legale de către Societate, dar cel târziu până la termenul permis de prevederile legale aplicate. Perioada minimă a prelucrării datelor este perioada de păstrare prevăzută de lege, respectiv termenul de prescripție a drepturilor potențiale în justiție.
- în cazul contribuțiilor cu scop de marketing direct, până la revocarea acordului utilizatorului.

Revocarea acordului dat pentru transmiterea mesajelor de marketing direct și ștergerea sau modificarea datelor cu caracter personal, pot fi solicitate în unul din următoarele moduri:

- ✓ accesând linkul „Dezabonare de la buletinul informativ” pentru dezabonare de la buletinul informativ cu conținut de marketing direct;
- ✓ printr-un e-mail trimis la adresa sales@arteus-capital.com;
- ✓ prin scrisoare poștală trimisă la adresa Arteus Capital GmbH, Teinfaltstraße 8/4, 1010 Wien (Viena).

Operatori de date:

Nume	Sediu	Atribuții de operator de date
Arteus Capital International Kft.	1134 Budapesta, Róbert Károly krt. 59.	clienți, contracte, comenzi, înregistrarea și gestionarea plăților, emitere facturi, gestionarea conturilor de aur ale clienților
NET-Builder Global Ltd.	152 City Road, London EC1V 2NX, UK	asigurarea software-ului Arteus „Depozit de aur”
DAMIT Informatika Kft.	6725 Szeged, Hópárduc utca 7. fszt. 3.	asigurarea portalului web pentru software-ul „Depozit de aur”
Silicon Dreams Kft.	6000 Kecskemét, Kőhid u. 12. I/1.	operarea paginii web www.arteus-capital.com
Digi-Com Media Kft.	6724 Szeged, Nádas utca 15.	trimitere SMS pentru accesul de către client la seiful său personal; trimitere SMS cu conținut în materie de marketing direct.
NeoSoft Kft.	8000 Székesfehérvár, Távirda utca 2/A. II/1.	trimitere buletin informativ
Uniqa Asigurări SA	Str. Nicolae Caramfil nr. 25, sector 1, București	asigurări „Gold Life” pentru clienți

Transmitere de date: către următoarele companii.

Nume	Sediu
Arteus Capital International Kft.	1134 Budapesta, Róbert Károly krt. 59.
Cartis Flottakezelő Kft.	9400 Sopron, Pócsi u. 11/B.

Temeiul juridic al transmiterii datelor: consimțământul voluntar al persoanei vizate.

Scopul transmiterii datelor: cereri în materie de marketing direct, notificări despre informații și oferte actuale în scop de marketing direct.

3.2. TRIMITERE DE BULETIN INFORMATIV

Societatea își notifică partenerii de afaceri, clienții și abonații săi cu privire la situația actuală a pieței, respectiv la produse, servicii, oferte și promoții noi.

- Clienții și partenerii de afaceri, care au încheiat contract cu Societatea, precum și persoanele interesate contactate de Societate sau de partenerii acesteia, vor fi înregistrate automat în baza de date a buletinului informativ, cu condiția acordului lor scris.
- Puteți să vă abonați la buletinul informativ al grupului Arteus Capital pe pagina www.arteus-capital.com.

Scopul prelucrării datelor: trimiterea e-mailurilor cu conținut de publicitate economică către persoanele interesate, vizualizarea mesajelor personalizate în materie de marketing pe platforma proprie sau a partenerilor, pregătirea ofertelor personalizate bazate pe activitatea utilizatorilor (de ex. accesare, număr de clicuri), trimiterea ofertelor de afaceri ale operatorului de date sau ale partenerilor acestuia.

Temeiul juridic al prelucrării datelor: consimțământul voluntar al persoanei vizate.

Tipul datelor cu caracter personal prelucrate: nr. identificare/nr. contract, data, ora, adresă e-mail, nume, data nașterii și consimțământul dat pentru cererile în materie de marketing direct, respectiv sistemul

stochează datele analitice legate de abonare și dezabonare, de trimiterea, transmiterea și deschiderea mesajelor (de ex. data și ora evenimentelor, adresa IP a calculatorului, motivul imposibilității de trimitere). Adresa IP reprezintă o secvență de numere, prin care pot fi identificate în mod clar calculatoarele și dispozitivele mobile ale utilizatorilor care accesează internetul. Cu ajutorul adreselor IP vizitatorul care utilizează calculatorul respectiv poate fi localizat chiar și din punct de vedere geografic. Doar adresa, respectiv data și orele legate de paginile accesate nu sunt potrivite pentru identificare, însă combinate cu alte date (de ex. datele furnizate în momentul înregistrării) cu ajutorul acestor date putem trage concluzii referitoare la utilizator.

Perioada prelucrării datelor: Până la revocarea consimțământului utilizatorului.

Revocarea acordului dat pentru transmiterea mesajelor de marketing direct și ștergerea sau modificarea datelor cu caracter personal pot fi solicitate în unul din următoarele moduri:

- ✓ accesând linkul „Dezabonare de la buletinul informativ” pentru dezabonare de la buletinul informativ cu conținut de marketing direct;
- ✓ printr-un e-mail trimis la adresa sales@arteus-capital.com;
- ✓ prin scrisoare poștală trimisă la adresa Arteus Capital GmbH, Teinfaltstraße 8/4, 1010 Wien (Viena);
- ✓ sau la adresa Arteus Capital International Kft., 1134 Budapesta, Róbert Károly krt. 59.

Operatori de date:

Nume	Sediu	Atribuții de operator de date
Arteus Capital International Kft.	1134 Budapesta, Róbert Károly krt. 59.	gestionarea bazei de date a buletinului informativ
Digi-Com Media Kft.	6724 Nádas utca 15.	trimitere SMS cu conținut în materie de marketing direct.
Silicon Dreams Kft.	6000 Kecskemét, Kőhíd u. 12. I/1.	operarea paginii web www.arteus-capital.com
NeoSoft Kft.	8000 Székesfehérvár, Távírda utca 2/A. II/1.	trimitere buletin informativ

PRELUCRAREA DATELOR PE PAGINA ARTEUS-CAPITAL.COM

3.3. DATELE VIZITATORILOR PAGINII WWW.ARTEUS-CAPITAL.COM

Datele vizitatorilor paginii www.arteus-capital.com nu sunt înregistrate.

3.4. GESTIONAREA MODULELOR COOKIE PE PAGINA WWW.ARTEUS-CAPITAL.COM

Pe durata utilizării Paginii web se colectează și analizează date cu ajutorul așa-numitelor cookies în legătură cu utilizarea paginii web, inclusiv denumirile de domeniu ale utilizatorilor, numărul vizităților, sub-paginile vizitate și timpul petrecut pe o anumită pagină. Cookies-urile sunt date în cantități mici, transmise de către serverul web către browser-ul utilizatorului. Utilizatorul poate decide dacă dorește să permită utilizarea cookies-urilor cu ajutorul setărilor specifice în cadrul browser-ului său. Permitearea cookies-urilor asigură o utilizare mai simplă și rapidă a Paginii web.

Fiecare browser funcționează într-un mod diferit, astfel pentru modificarea setărilor cookies-urilor se recomandă citirea meniului „Help” (Ajutor) din programul browser-ului utilizat de către utilizator (sau instrucțiunile de utilizare ale telefonului mobil sau tabletei).

Cookies-urile sunt activate în mod implicit pe Pagina web. Utilizatorul poate să restricționeze prin setările corespunzătoare ale browser-ului utilizarea cookies-urilor, însă în acest caz este posibil ca acesta să nu poată afișa toate funcțiile Paginii web, astfel se recomandă activarea cookies-urilor.

Mai multe informații despre cookies pe: aboutcookies.org (Operatorul de date nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul paginii, și declară că nu are niciun fel de autoritate asupra acesteia).

Scopul prelucrării datelor: identificarea utilizatorilor, diferențierea lor unul de altul, identificarea activității actuale a utilizatorilor, stocarea datelor obținute pe durata identificării, prevenirea pierderii datelor, măsurători de analiză web (web analytics).

Temeiul juridic al prelucrării datelor: consimțământul voluntar al persoanei vizate.

Tipul datelor prelucrate: adresă IP, data, ora.

CONTACTAREA SOCIETĂȚII ARTEUS CAPITAL GMBH

3.5. CORESPONDENȚĂ CLIEŢI

Puteți să ne contactați la adresele menționate în prezentul buletin informativ, respectiv pe pagina web www.arteus-capital.com și prin datele de contact aflate în așa-numitul seif personal, precum și prin completarea formularului pus la dispoziția Dvs. în meniul „Contact” de pe pagina www.arteus-capital.com.

Operatori de date:

Nume	Sediu	Atribuții de operator de date
Arteus Capital International Kft.	1134 Budapesta, Róbert Károly krt. 59.	asigurarea condițiilor tehnice pentru pagina web; relații cu clienții.
Silicon Dreams Kft.	6000 Kecskemét, Kőhíd u. 12. I/1.	operarea paginii web www.arteus-capital.com

Societatea Arteus Capital GmbH va șterge toate e-mail-urile primite de către aceasta, împreună cu numele, adresa de e-mail a expeditorului, data și ora, respectiv orice alte date cu caracter personal incluse în mesaj, după o perioadă de maxim cinci ani de la furnizarea datelor.

3.5. ÎNREGISTRAREA CONVORBIRILOR TELEFONICE

Societatea Arteus Capital GmbH nu înregistrează apelurile telefonice efectuate și/sau primite din partea clienților sau a persoanelor interesate.

3.6. DEPUNEREA CANDIDATURII PENTRU POSTURI VACANTE

Societatea Arteus Capital GmbH stochează candidaturile primite.

Scopul prelucrării datelor: candidatură pentru posturi vacante în cadrul societății Arteus Capital GmbH, participare la procedura de selectare.

Temeiul juridic al prelucrării datelor: consimțământul voluntar al persoanei vizate.

Tipul datelor cu caracter personal prelucrate: scrisori de însoțire, CV-uri, propuneri, respectiv datele cu caracter personal incluse în acestea.

Perioada prelucrării datelor: șase luni de la ocuparea postului publicat.

Eventualele consecințe ale refuzului de a furniza date: persoana vizată nu poate candida pe cale electronică la posturile publicate de către Arteus Capital GmbH.

4. MODUL DE STOCARE A DATELOR CU CARACTER PERSONAL, SIGURANȚA PRELUCRĂRII DATELOR

Societatea Arteus Capital GmbH și operatorii săi de date pun în aplicare măsuri tehnice și organizatorice corespunzătoare, ținându-se seama de cunoștințele științifice și tehnologice, de costurile de implementare, precum și de caracterul, sfera, circumstanțele și scopurile prelucrării datelor, respectiv de riscul cu

probabilitate și gravitate variabilă asupra drepturilor și libertății persoanelor fizice, în scopul de a garanta un nivel de securitate a datelor proporțional cu nivelul de risc.

Sistemele informatice și locațiile de păstrare a datelor Societății se află la sediul societății și la operatorii săi de date.

Societatea își alege și utilizează mijloacele informatice aplicate pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în așa fel, încât să asigure

- caracterul permanent confidențial, integritatea, disponibilitatea și rezistența sistemelor și serviciilor aplicate pentru prelucrarea datelor cu caracter personal
- în cazul unui incident fizic sau tehnic, capacitatea de a restabili în timp util accesul la datele cu caracter personal și disponibilitatea acestora.

Operatorul de date protejează siguranța datelor cu caracter personal prin măsuri tehnice, de organizare, organizatorice și de securitate a rețelelor informatice corespunzătoare, în special împotriva accesului, modificării, transmiterii, publicării, ștergerii sau anulării neautorizate, respectiv împotriva pierderii, deteriorării accidentale și inaccesibilității provocate în urma modificării tehnicii aplicate.

Sistemul și rețeaua informatică ale societății Arteus Capital GmbH și ale partenerilor săi interesați în prelucrarea datelor sunt protejate împotriva fraudelor, spionajului, sabotajului, vandalismului bazat pe utilizarea calculatoarelor, împotriva incendiilor și inundațiilor, respectiv împotriva virusurilor, spargerilor informatice și atacurilor ce duc la refuzul de a efectua serviciul. Utilizatorul asigură securitatea la nivelul serverelor și al aplicațiilor prin măsuri de securitate.

Operatorul de date înregistrează eventualele incidente legate de protecția datelor, indicând faptele referitoare la incidentul respectiv, efectele acestuia și măsurile luate pentru remedierea situației.

5. DATELE OPERATORULUI DE DATE

Nume:	Arteus Capital GmbH
Sediu:	Teinfaltstraße 8/4, 1010 Wien, Austria
Nr. Ord. Reg. Com.:	FN333052 h
Denumirea Registrului Comerțului:	Handelsgericht Wien
Cod fiscal:	ATU65188511
Telefon:	+43 1 533 96 30 262
E-mail:	info@arteus-capital.com

6. DREPTURILE PERSOANELOR VIZATE, CĂI DE ATAC

Persoana vizată poate solicita informații despre prelucrarea datelor sale cu caracter personal, respectiv poate cere rectificarea, ștergerea, retragerea datelor sale cu caracter personal, cu excepția acțiunilor de prelucrare de date obligatorie, poate să-și exercite dreptul său privind portabilitatea datelor și dreptul său de opoziție prin modul indicat la înregistrarea datelor și la datele de contact ale operatorului de date.

6.1 DREPTUL DE INFORMARE

Societatea ia măsurile corespunzătoare în scopul de a furniza persoanelor vizate informațiile menționate în art. 13 și art. 14 din GDPR referitoare la prelucrarea datelor cu caracter personal, iar în conformitate cu art. 15-22 și art. 34 va furniza informațiile într-un mod concis, transparent, clar, ușor de înțeles și ușor accesibil.

Operatorul de date va furniza informațiile necesare în cel mai scurt timp posibil de la depunerea cererii, dar cel mult în termen de 30 de zile, într-un mod ușor de înțeles, la cererea persoanei vizate. Furnizarea informațiilor este gratuită, dreptul la informare poate fi exercitat prin datele de contact indicate la punctul 5, inclusiv calea electronică.

6.2 DREPTUL DE ACCES AL PERSOANEI VIZATE:

Persoana vizată are dreptul de a obține din partea operatorului, în orice moment, la cerere, confirmarea faptului că datele sale cu caracter personal sunt sau nu prelucrate, iar în cazul în care prelucrarea datelor este în curs, persoana vizată are dreptul de a obține acces la datele cu caracter personal și la următoarele informații: scopurile prelucrării; categoriile de date cu caracter personal; destinatarii sau categoriile de destinatari cărora datele cu caracter personal urmează să le fie divulgate sau le-au fost divulgate, în special dacă destinatarii sunt din țări terțe, respectiv sunt organizații internaționale; perioada minimă avută în vedere pentru stocarea datelor cu caracter personal; existența dreptului de a solicita operatorului rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal referitoare la persoana vizată sau a dreptului de a se opune prelucrării acestor date; dreptul de a depune o plângere în fața autorității de supraveghere; informație referitoare la originea datelor; faptul luării automate a unui hotărâri, inclusiv crearea de profiluri, respectiv informațiile simple referitoare la logica aplicată și la caracterul importanței prelucrării datelor și la consecințele preconizate asupra persoanei vizate. În cazul transmiterii datelor cu caracter personal către o țară terță sau către o organizație internațională, persoana vizată are dreptul de a primi informații despre garanția corespunzătoare referitoare la transmiterea datelor.

Societatea pune la dispoziția persoanei vizate copia datelor cu caracter personal ce fac obiectul prelucrării datelor. Pentru copiile suplimentare cerute de către persoana vizată operatorul de date va percepe un tarif rezonabil bazat pe costurile administrative ale operatorului. La cererea persoanei vizate informațiile vor fi furnizate de către operator în format electronic.

6.3. DREPTUL DE RECTIFICARE:

Persoana vizată poate cere rectificarea datelor sale eronate cu caracter personal și completarea datelor incomplete.

6.4. DREPTUL LA ȘTERGEREA DATELOR:

În situațiile de mai jos persoana vizată are dreptul de a cere din partea operatorului de date ștergerea fără întârziere nejustificată a datelor sale cu caracter personal:

- datele nu mai sunt necesare pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate;
- persoana vizată își retrage consimțământul pe baza căruia are loc prelucrarea datelor, și nu există niciun alt temei legal pentru prelucrarea datelor;
- persoana vizată se opune împotriva prelucrării datelor și nu există motiv prioritar pentru prelucrarea datelor;
- datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal;
- datele cu caracter personal trebuie șterse pentru îndeplinirea obligației juridice prevăzute de legea Uniunii Europene sau a statului membru, aplicabilă de către operatorul de date;

Ștergerea datelor nu poate fi cerută dacă prelucrarea datelor este necesară pentru:

- libertatea de exprimare și pentru exercitarea dreptului de informare;
- îndeplinirea obligației juridice prevăzute de legea Uniunii Europene sau a statului membru aplicabilă de către operatorul de date, ce prevede prelucrarea datelor cu caracter personal, respectiv pentru îndeplinirea unei sarcini din motive de interes public sau în cadrul exercitării prerogativelor de autoritate publică care îi revin operatorului de date;

- din motive de interes public în domeniul sănătății publice, sau în scopuri de arhivare, cercetare științifică și istorică sau în scopuri statistice, în baza interesului public;
- pentru deschiderea unei acțiuni în instanță și pentru invocarea, respectiv protejarea pretențiilor de drept.

6.5. DREPTUL LA LIMITAREA PRELUCRĂRII DATELOR

Persoana vizată are dreptul ca, la cererea sa, operatorul de date să limiteze prelucrarea datelor în situațiile de mai jos:

- persoana vizată contestă exactitatea datelor; în această situație limitarea este pentru o perioadă care să îi permită operatorului să verifice exactitatea datelor;
- prelucrarea datelor este ilegală, iar persoana vizată se opune ștergerii datelor, solicitând, în schimb, restricționarea utilizării lor;
- operatorul nu mai are nevoie de datele cu caracter personal pentru a-și îndeplini atribuțiile, dar persoana vizată solicită păstrarea lor pentru deschiderea unei acțiuni în instanță, și pentru invocarea, respectiv protejarea pretențiilor de drept.
- persoana vizată s-a opus prelucrării datelor; în acest caz limitarea se referă până la data în care se stabilește dacă motivele justificate ale operatorului sunt prioritare sau nu față de motivele justificate ale persoanei vizate.

Dacă prelucrarea cade sub incidența limitării prelucrării, datele personale pot fi prelucrate – cu excepția stocării – doar cu consimțământul persoanei vizate, fie pentru deschiderea unei acțiuni în instanță, și pentru invocarea, respectiv protejarea pretențiilor de drept, fie pentru protejarea drepturilor altor persoane fizice ori juridice, sau din interesul public al Uniunii Europene ori al unui stat membru. Operatorul notifică în prealabil persoana vizată cu privire la eliminarea restricțiilor referitoare la prelucrarea datelor.

6.6. DREPTUL LA PORTABILITATEA DATELOR

Persoana vizată are dreptul să obțină, din partea operatorului, o copie a datelor sale personale într-un format electronic structurat, utilizat pe scară largă, în formă lizibilă electronic, și să transmită aceste date către un alt operator.

6.7. DREPTUL LA OPOZIȚIE:

Persoana vizată are dreptul de a se opune, pe motive legate de situația specială în care se află, prelucrării datelor sale cu caracter personal în scopuri de interes public sau în scopul îndeplinirii atribuțiilor în cadrul exercitării prerogativelor de autoritate publică ce îi revin operatorului, sau împotriva prelucrării necesare pentru promovarea intereselor legitime ale operatorului sau ale unei terțe persoane. În acest caz operatorul nu mai poate prelucra datele cu caracter personal, cu excepția cazului în care operatorul demonstrează că motivele legitime și imperioase care justifică prelucrarea primează asupra intereselor sau a drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei vizate. Atunci când prelucrarea datelor cu caracter personal are drept scop marketingul direct, persoana vizată are dreptul de a se opune oricând prelucrării datelor sale cu caracter personal în acest scop, inclusiv crearea de profiluri, dacă acest lucru se referă la marketingul direct. În cazul opoziției persoanei vizate împotriva prelucrării datelor sale cu caracter personal în scopul interesului marketingului direct, datele nu mai pot fi prelucrate.

Persoana vizată are dreptul de a-și retrage în orice moment consimțământul său. Retragerea consimțământului nu are niciun efect asupra legalității prelucrării datelor bazate pe consimțământ, înainte de retragerea acestuia.

Operatorul de date va analiza opoziția persoanei vizate fără întârziere nejustificată, dar cel târziu în termen de 30 de zile de la depunerea cererii, va lua o hotărâre cu privire la temeinicia acesteia, iar despre decizia sa o va înștiința în scris persoana vizată. Dacă persoana vizată a depus cererea pe cale electronică, și

Înștiințarea trebuie trimisă pe cale electronică, cu excepția cazului în care persoana vizată dispune altfel. Dacă operatorul de date constată temeinicia obiecțiilor persoanei vizate, operatorul va întrerupe prelucrarea datelor, inclusiv culegerea datelor suplimentare și transmiterea datelor, blochează datele, respectiv va înștiința toate persoanele cu privire la măsurile luate, cărora le-a transmis datele cu caracter personal afectate de obiecțiile persoanei vizate, cu excepția dacă acest lucru se dovedește imposibil sau presupune un efort disproporționat. La cererea persoanei vizate operatorul va înștiința persoana vizată despre destinatari. Operatorul de date pune la dispoziția persoanei vizate copia datelor cu caracter personal ce fac obiectul prelucrării.

6.8. CĂI DE ATAC

Dreptul de acces la instanțele judecătorești

În cazul încălcării drepturilor persoanei vizate, aceasta poate intenta o acțiune în instanță. Instanța va dispune examinarea cu prioritate a cauzei.

Proceduri din partea autorității pentru protecția datelor:

Reclamațiile pot fi formulate și depuse la autoritatea competentă:

Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal

Adresă: B-dul G-ral Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, București

Telefon: +40.318.059.211; +40.318.059.212

Fax: +40.318.059.602

E-mail: anspdcp@dataprotection.ro
